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				Siguranța este în genele noastre		
    V-am păstrat în siguranță de mai bine de 70 de ani și încă nu am terminat.


	







    

			
    
		
    
        
            
        

        

            
													ETIsON Curves R18.0								
                ETISON Curves este o aplicație software care este un instrument util pentru desenarea și analiza curbelor I/t ale dispozitivelor de protecție și multe altele.
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													Protecția sistemelor fotovoltaice								
                
Când vorbim de sistem solar fotovoltaic 1500V DC (curent continuu), am putea avea în vedere diferite tipuri de soluții și modul de implementare a acestora în realitate. Există mai multe moduri de a converti tensiunea DC în tensiune AC.
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	ETI GREEN PROTECT pentru toate piețele, de la rezidențiale la scară de utilitate - până la 1.500 V d.c.
	Siguranțe speciale pentru protecția sistemelor de stocare a bateriei și mobilitatea electrică
	Eficiența energetică sub formă de disipare redusă a puterii și control ca bază a reducerii consumului
	Instalări inteligente


                    


                    
            

        
    



    

			
    
		
    
        
            
        

        

            
													Home24h - casa inteligentă a viitorului								
                ETI a participat la proiectul european Dom24h - casa inteligentă a viitorului, pentru un mediu de viață și de lucru confortabil și sănătos.
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							Cerințe de proiectare pentru aparatele de comutație de joasă tensiune 				

        
			Aparatele de joasă tensiune sunt sisteme de unul sau mai multe întrerupătoare cu echipamente de control, semnalizare, protecție și reglare în cooperare. Aceste sisteme includ, de asemenea, toate conexiunile electrice și mecanice, precum și elementele de construcție (incintă).        
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							ETI a lansat un proiect de transformare digitală 				

        
			ETI printre destinatarii apelului de propuneri pentru transformarea digitală a companiilor. Include stabilirea de capabilități tehnologice, organizaționale, umane, de procese și de afaceri pentru a transforma ETI într-o companie inteligentă și, prin urmare, să învețe mai rapid, să se integreze eficient în noile lanțuri valorice și să răspundă agil la schimbări.        
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							Încărcător inteligent pentru Vehicule Electrice (EV)				

        
			Piața mobilității electrice se schimbă rapid și devine din ce în ce mai sustenabila. De aceea suntem încântați să vă prezentăm noua linie de stații de încărcare EV Smart Charger pentru vehicule electrice. Linia nouă oferă cele mai avansate soluții și o gamă completă de produse pentru nevoi rezidențiale sau comerciale.        
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										Descoperiți ce poate însemna ETI pentru dvs.						

			ETI este o alegere sigură pentru fiecare domeniu de operare

Când vine vorba de găsirea unei soluții adecvate, ne veți găsi întotdeauna alături de dvs.
 Produsele noastre permit, de asemenea, protecție în aplicații speciale, unde cerințele tehnice sunt mai mari decât instalațiile standard.
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S.C. ETI ROMANIA S.R.L.

    Intrarea Binelui nr. 1 A, sector 4, Bucuresti
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